



生活广记开微博了!

快来关注我吧!



青未了微生活 V

http://weibo.com/shenghuoguangji



本版插图/巴巴熊

没啥区别

闺蜜约我逛街买衣服,逛了整整一天,累得都走不动了,什么也没买到。原因是服装店里最大的号她穿着瘦,最小的号我穿着肥。她用一副羡慕嫉妒恨的目光注视我许久,说,其实瘦了和胖了没什么区别,结果都是买不到衣服。

——@婉婉-69311

当外人

一对老人坐在路边歇息,一只小狗凑过来在他们脚前嗅来嗅去。狗主人一边喊着“贝贝”一边驱赶它。老太太对老伴说:这狗跟咱孙子重名,都叫贝贝。女主人套近乎,对狗说:贝贝,奶奶家的哥哥也叫贝贝。老太太听了不高兴了:俺家可没有狗亲戚。女主人解释:大娘,俺没有把您当外人啊!老太太连忙说:可别,你还是把俺当外人吧!

——@黄伟民 8

享福

有了孩子后,我就辞职在家里“相夫教子”,生活倒也过得平静。有天老公说:你知足吧,你看不论刮风下雨,你都不用出去打拼,跟着我享福吧?有吃有喝有钱花,还有比你幸福的吗?我反驳道:你摊上我老实,知足吧,要是碰上个贼的,把你榨干,卷着你的钱跑了,你就不会在这儿居高临下了……

——@清无鱼博主

不讲科学

我和同事去庙里上香,点香总也点不着,仔细研究一番后,同事便对庙里的工作人员说:“你们这儿的香做得不科学。”那人半天没搭理她,最后慢悠悠来了一句:“我们这儿不讲科学。”

——@济南 ipw

减肥流程

听说,最佳减肥吃法的流程是:先灌汤弄个水饱,然后大量吃蔬菜,再吃肉避免血糖爬升太快,最后才吃主食,还不能吃多——敢请先灌个水饱都是减肥的科学吃法,问题是,为什么要减那么干巴?女生160厘米身高,120斤绝对是正常体重,肉肉的有什么不好?

——@豆荚农庄

短文要求:

“青未了微生活”主张以幽默小段的形式,用百余字对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等等。

投稿方式:登录新浪微博,发送私信。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话 0531-85193163,或发送私信至 <http://weibo.com/shenghuoguangji>,告知姓名、地址、邮编,以便邮寄稿费。

文 / 王世虎

上个月,阳光小区新搬来了一家住户,女主人叫倩倩。仗着老公是做房地产生意的,家里有几个钱,倩倩经常在邻居们面前显摆,大伙都不愿意搭理她。

周末,阳光明媚,三楼的阿红抱着刚出生不久的女儿出来晒太阳。不一会儿,倩倩也抱着一只全身雪白的小狗走了出来。看见阿红,倩倩热情地凑上前搭讪道:“大姐,你这是男孩还是女孩?多大了?”

阿红笑着说:“女孩,三个月了。”

“哟,那比我女儿还大一个月呢。”倩倩笑着对怀里的小狗说道:“小白,快叫姐姐。”

姐姐?阿红一听,心里不免有些生气,这狗和人能相提并

显摆

论吗?但碍于面子,阿红忍住了。

倩倩显然没有意识到阿红脸上的不悦,她抚摸着小狗的头继续说道:“小白,你可是姐姐漂亮还是你漂亮呀?”

那只小狗好像听懂了主人的话似的,竟“汪汪”叫了两声。倩倩心领神会地嗔怒道:“哟,你真不害臊,哪有自己夸自己的。其实,姐姐也是一个小美女哦!”

阿红心里那个气就别提了,但她想了想,多一事不如少一事,还是忍住了。

哪知,倩倩却并没有结束话题的意思,又抬头问道:“大姐,现在生个孩子需要多少钱啊?”

阿红心想,总算问了个像样的问题,便耐心地回答道:“这年头,生个孩子可贵了。我

生女儿的手术费外加乱七八糟的杂费,总共花了一万多呢。”

“才一万多啊,那我家小白可比你女儿金贵多了。”倩倩不屑地撇了撇嘴,又开始一脸自豪地显摆道:“我为了这个女儿啊,差点跑断腿。先是不远千里去北京配种受孕,接着又飞去欧洲给她买进口奶粉,国产奶粉我实在是不放心,然后又送到市里最好的宠物医院调养身体……前前后后花了十几万呢。”

阿红听完,再也忍不住了,心想有你这么糟蹋人的吗?平复了一下心情后,阿红灵机一动,一脸笑容地问道:“妹子,请问你生‘女儿’的时候是顺产还是剖腹产?”

“你?”倩倩的脸色顿时由白变紫,气急败坏地上楼去了。

脸盲症

文 / 孙赛波

我有轻度的脸盲症,经常会记错人,尤其是见面次数不够多的人。

上周末,我和媳妇一起上街,突然有人跟我们打招呼,我看了一眼没认出来,以为是跟我媳妇打招呼呢,就没有表示。等那人过去了,我媳妇问我,人家跟你打招呼,

你怎么不理人家?我很奇怪,不是和你打招呼吗?我媳妇说,那是你们办公室小刘的对象啊,上次我去你们办公室的时候见过。

吸取教训,不管是谁打招呼,先认了再说。

前天下午,我去市场买菜。旁边突然停下一辆电动车,一位老大爷问,想吃点什么呀,孙。我看了一眼没认出

来,但想到既然知道我姓孙,那很可能是单位退休的同事。对老同志可不能失礼,我赶紧说,先看看,先看看。老大爷接着说,孙,喜欢吃啥,我给你买。这也太客气了。我赶紧说,不用不用,我带钱了。这时,老大爷电动车后座上一个小男孩说话了:“爷爷,我要吃炸肉。”

我赶紧溜了。

完美之错

文 / 张庆金

刚进新单位不久,领导就发现我在写作上有点小才,便开始让我起草一些文件。我求之不得,这可是进步的大好机会。

一开始,我不得要领。每次拿稿子给领导批阅,领导都会一通圈圈画画,把稿子修改得面目全非。我拿回去一看,还别说,领导就是领导,被他这么一改,文章立马上升了一个层次。

虽然文章毛病一大堆,但领导从不批评我,每次都是一边批阅一边告诉我以后

应该注意的地方,还乐呵呵地夸我比以前有进步。我当然备受鼓舞,写起稿子来也更加认真,每次都会反复修改,直到自己挑不出毛病为止。

不久,我便熟练掌握了写文件稿的套路,领导的修改也一次次减少,有时通篇都没有一处改动。然而我却发现领导安排我写文件的次数大大减少,看到我时笑容也少了很多。

我意识到了问题的严重性,便向经验丰富的老王请教。老王听后,微微一笑,只说了一句话:“最大的问题就

在于文章没有问题。”琢磨了半天,我恍然大悟。原来,领导享受的就是改稿子的过程,写得太好,不就等于说我跟领导一个水平了?有时候,完美真是一种过错。

一天,领导又让我写一篇汇报稿,我长了记性,故意简化了对一些问题的认识,少提了两条对策,还有几处错别字。稿子拿给领导,领导刚要批阅,就接到了一个电话。

“什么?上级领导已经来了,马上汇报工作?好,马上过去!”我差点晕过去。领导一拍我肩膀,乐呵呵地说:“小张,你写的稿子我放心!”

报答

文 / 袁忠喜

同事小高的女儿刚上一年级,小高就给女儿报了好几个特长班,这样,不仅把女儿的假期安排得满满的,为了送女儿上特长班,她自己也忙得不可开交。

一次,小高对女儿说:“宝贝,为了让你不输在起跑线上,我可是费尽了心血,花那么多辅导费不说,你看每天老妈忙得像兔子一样,你长大后怎样报答老妈啊?”女儿想了一会儿,说:“等你老了后,我也给你报好多好多班……”

最牛装备

文 / 冯海鹏

上个星期天,我驾车和家人一起到南部山区游玩。经过一个陡坡,我刚要换挡加油门,前面一辆小车忽然“嘎吱”一声停在了半坡,要不是我及时刹车,我的车肯定和人家车屁股来个深情一吻了。再看旁边,路很窄,想绕过去也不可能,只好等前面的车开起来再走了。于是,我安静地在车里等了起来。可是,前面那车发动一下,油门轰一声,然后车身一晃,便又熄火不挪窝了。如此反复了好几次,眼看时间一点点过去,我有点不耐烦了,嘀嘀嘀响响了喇叭。

这一按,不得了了,忽然听见那司机大叫一声:“媳妇,拿砖头。”然后,一个女人下车从后车厢取出两块板砖。接着,那司机从车里走出来,绕到车后接过女人手里的砖头,紧紧地握在手里。看他那架势,我立马慌了,天啊,一定是因为我那喇叭声惹恼了这家伙,看来,要给我拍板砖了。这可怎么办?

我赶紧友好地冲他一笑,准备下车解释。可是,没等我下车,他已经弯腰,把两块砖分别塞在了两个后车轮下。他转身走到我跟前,不好意思地说:“大哥,耽误您事了。别急,我是新手,半坡起步没练好,只好用砖头了,您别见笑啊!”

不准否定

文 / 徐睿聪

妻子照顾不到一岁的儿子,不堪其累。这天,她有事先出,只得暂时充当奶爸。

妻子回来后,问:“孩子很折腾人吧?”儿子确实很折腾人,一会儿肚子饿,一会儿拉屎撒尿,但我逞能地回答她:“一点都不折腾。”

妻子不甘心,又问:“难道他没搞破坏?”哼,没搞破坏才怪呢,我玩游戏,他争着按键盘,我喝口水,他跟我抢杯子……但我云淡风轻地回答:“没有啊,小家伙可乖了。”

我本来想表现自己的能干,谁知妻子却怒了:“你今天不承认带孩子累,就是否定我平时带孩子的辛苦!”

提拔

文 / 韦其江

清洁工翠花直奔家里而来,兴奋地对丈夫说道:“我被提拔了!”

“你说啥?”丈夫满脸狐疑。

翠花说道:“前几天我托局长司机带去了一篮子山鸡蛋,希望能被提拔一下,谁知今天就回复我了。”

丈夫奚落道:“你一个搞卫生的,能提拔干啥?一大把年纪了,还和我开这种玩笑。”

见丈夫依旧不解,翠花忙说道:“过去我打扫的是机关大院,以后我就打扫局长办公室的卫生了。”



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿邮箱: jwqp@163.com